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Ova brošura o Projektu resocijalizacije namijenjena je 
Vama – osobama koje ste liječene zbog problema ovi-
snosti o drogama ili se upravo nalazite u tretmanu tera-
pijske zajednice, zatvorske ustanove ili neke zdravstvene 
ustanove, ili ste već završili program tretmana u nekoj 
od navedenih ustanova, ali još uvijek trebate pomoć pri 
uključivanju u život zajednice, osobito u pogledu stanova-
nja, školovanja i zapošljavanja. Vi koji ste se suočili s pro-
blemom ovisnosti znate da je resocijalizacija preduvjet za 
uspješno održavanje apstinencije, sprječavanje stigmatiza-
cije i diskriminacije u svakodnevnom životu, uključivanje 
na tržište rada, ali i unutar cjelokupne društvene zajed-
nice i stoga je najvažnija karika u cjelokupnom oporavku 
od ovisnosti o drogama. Zbog toga je važno da budete 
uključeni u Projekt resocijalizacije kako za vrijeme tako 
i nakon tretmana, a preduvjet za to je informiranost. U 
nastavku se nalaze informacije o Projektu, mjerama koje 
on sadrži i načinima na koje se možete uključiti. Nadamo 
se da ćemo Vas potaknuti na to da se uključite u Projekt 
i samim time postignete bolju integraciju u društvo, po-
boljšate kvalitetu života i postignete potpun oporavak od 
ovisnosti o drogama.

Poštovani korisnici i korisnice Projekta,
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ŠTO JE PROJEKT RESOCIJALIZACIJE?

Projekt resocijalizacije ovisnika o drogama koji su završili neki od programa 
rehabilitacije i odvikavanja od ovisnosti u terapijskoj zajednici ili zatvorskom 
sustavu, te ovisnika koji su u izvanbolničkom tretmanu i duže vrijeme sta-
bilno održavaju apstinenciju i pridržavaju se propisanog načina liječenja je 
projekt koji je s ciljem poticanja zapošljavanja osoba liječenih zbog problema 
ovisnosti o drogama i njihove pune integracije u društvo donijela Vlada RH 
u travnju 2007. godine.

KOME JE NAMIJENJEN PROJEKT RESOCIJALIZACIJE?

Projekt je namijenjen osobama s problemom ovisnosti o drogama:

koje su završile program tretmana u 
nekoj od navedenih ustanova, ali još 
uvijek trebaju pomoć pri uključivanju 
u život zajednice osobito u pogledu 
stanovanja, školovanja i zapošljavanja

4.3.

2.1.

koje su u izvanbolničkom tretmanu 
i duže vrijeme stabilno održavaju 
apstinenciju i pridržavaju se 
propisanog načina liječenja

koje su završile program tretmana, 
rehabilitacije i odvikavanja od 
ovisnosti u terapijskoj zajednici, 
zatvorskom sustavu ili zdravstvenoj 
ustanovi

koje se nalaze u programu tretmana
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KOJE MJERE SADRŽI PROJEKT?

1.

Prekvalifikaciju i doškolovanje koji se provode za vrijeme boravka 
u terapijskoj zajednici/domu za osobe s problemom ovisnosti o 
drogama/zatvorskoj ustanovi koju organizira i provodi ustanova u  
kojoj se nalazite na odvikavanju i liječenju

2.
Školovanje za završetak započetog srednjoškolskog obrazovanja nakon 
izlaska iz terapijske zajednice/zatvorske ustanove ili prekvalifikaciju i 
doškolovanje koje provodi nadležni Centar za socijalnu skrb

3. Mjere aktivne politike zapošljavanja koje provodi Hrvatski zavod za 
zapošljavanje

4. Zadružno poduzetništvo osoba liječenih zbog problema ovisnosti

5.
Ostale mjere za poticanje zapošljavanja koje najčešće provode udruge 
koje pružaju psihosocijalnu podršku i pomoć pri zapošljavanju osoba s 
problemom ovisnosti o drogama
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KAKO SE UKLJUČITI U PROJEKT?

U Projekt resocijalizacije možete se uključiti na više načina, ovisno o vrsti 
ustanove u kojoj ste završili program odvikavanja i liječenje.

Prije uključivanja trebate dobiti na potpis IZJAVU (u onoj ustanovi/službi koja 
vas uključuje u Projekt) kojom se obvezujete na sljedeće:

• pridržavanje obveza u navedenom programu, 

• kontakt s mjerodavnim Centrom za socijalnu skrb i drugim ustanovama 
koje sudjeluju u organiziranju i provedbi Vašeg individualnog programa 
resocijalizacije,

• pristanak da se Vaši osobni podatci koriste u informatičkoj Zbirci osobnih 
podataka o korisnicima Projekta koja se vodi pri Službi za suzbijanje zlo-
uporabe droga Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i služi za praćenje 
i unapređenje individualnog programa resocijalizacije svakog korisnika 
(Zbirka se vodi sukladno propisima o zaštiti osobnih podataka te se Vaši 
osobni podaci čuvaju u tajnosti). 

Ako se uključujete u program završetka srednjoškolskog obrazovanja ili 
prekvalifikaciju i doškolovanje koje provodi nadležni Centar za socijalnu 
skrb, s Centrom je potrebno sklopiti UGOVOR o međusobnim pravima i 
obvezama.
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KORACI ZA UKLJUČIVANJE U PROJEKT?

Ako se nalazite na rehabilitaciji u terapijskoj zajednici, domu za osobe s pro-
blemom ovisnosti o drogama ili na izdržavanju kazne u zatvorskoj ustanovi, 
trebate se javiti terapeutu ili službeniku tretmana koji će Vam dati preporu-
ku za uključenje u Projekt za vrijeme Vašeg boravka u terapijskoj zajednici/
domu za osobe s problemom ovisnosti o drogama/zatvorskoj ustanovi, ali 
i nakon odlaska iz ustanove, kada se temeljem te preporuke uključujete u 
mjere koje provode područni uredi i službe Zavoda za zapošljavanje ili centri 
za socijalnu skrb.

Ako se nalazite na izvanbolničkom liječenju ili se u Projekt želite uključiti 
samoinicijativo, uključujete se temeljem aktivnosti i mjera koje provode po-
dručni uredi i službe Zavoda za zapošljavanje uz prethodno pribavljenu pi-
smenu preporuku ovlaštenog liječnika Službe za zaštitu mentalnog zdravlja, 
prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti.

Ako želite završiti započeto 
srednjoškolsko obrazovanje ili 
prekvalifikaciju i doškolovanje 
u nadležnosti Centra za so-
cijalnu skrb, uključujete se na 
temelju procjene nadležnog 
Centra za socijalnu skrb s ko-
jim sklapate i ugovor. 
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MJERE AKTIVNE POLITIKE ZAPOŠLJAVANJA NAMIJENJENE 
OSOBAMA LIJEČENIM ZBOG PROBLEMA OVISNOSTI O DROGAMA: 

potpore za zapošljavanje

• dodjeljuje se nezaposlenim osobama za pokrivanje troškova za osnivanje i za-
počinjanje poslovanja poslovnog subjekta u sljedećim organizacijskim oblicima 
- obrt, trgovačko društvo, samostalna djelatnost i ustanova u trajanju 24 mje-
seca. Iznos potpore male vrijednosti za samozapošljavanje određuje se prema 
budućoj djelatnosti poslovnog subjekta, a u skladu s Nacionalnom klasifikaci-
jom djelatnosti (NKD 2007.) i može iznositi od 80.000,00 do 150.000,00 kn.

potpora za samozapošljavanje

PROJEKT RESOCIJALIZACIJE ZA OSOBE LIJEČENE ZBOG PROBLEMA OVISNOSTI O DROGAMA

• imaju za cilj osposobiti osobe za samostalan rad putem poticanja zapošljavanja 
osoba sufinanciranjem troška njihove bruto I iznosa plaće i drugih troškova po-
slodavcima propisanih ovom mjerom. Osposobljavanje pripravnika (priprav-
nički staž) traje, u pravilu, najduže jednu godinu, ako posebnim zakonom nije 
drukčije određeno radi stjecanja uvjeta za polaganje (pripravničkog) ispita iz te 
profesije, odnosno struke, no u svakom slučaju ovom mjerom se pripravnik ne 
može sufinancirati u trajanju dužem od 24 mjeseca.

• sufinanciranje troška bruto I iznosa plaće poslodavcima u trajanju 12 mjeseci.

potpore za pripravništvo
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• financiranje u visini 100 % ili sufinanciranje u visini 50 % iznosa subvencije pri 
zapošljavanju posebnih skupina u trajanju do 6 mjeseci (puno radno vrijeme), 
odnosno do 9 mjeseci (nepuno radno vrijeme, korisnici zajamčene minimalne 
naknade).

Javni rad je aktivacija nezaposlenih osoba na društveno korisnim poslovima 
nekonkurentnima postojećem gospodarstvu s ciljem njihove motivacije za 
daljnje uključivanje na tržište rada. Prednost imaju projekti iz područja so-
cijalne skrbi, obrazovanja, zaštite i očuvanja okoliša, te održavanja i komu-
nalnih radova. 

Korisnike javnih radova moguće je, sukladno procjeni poslodavca, uputiti 
u kratkotrajne programe obrazovanja nužnih za obavljanje poslova javnog 
rada u trajanju od maksimalno 3 mjeseca.

javni rad

obrazovanje nezaposlenih osoba i ostalih tražitelja zaposlenja

• ima za cilj omogućiti osobama prijavljenim u evidenciju nezaposlenih oso-
ba i ostalih tražitelja zaposlenja koju vodi Hrvatski zavod za zapošljavanje 
stjecanje kompetencija za novo zapošljavanje ili zadržavanje postojećeg 
radnog mjesta u zanimanjima traženim na tržištu rada. Nezaposlene oso-
be koje Zavod uputi u obrazovne aktivnosti imaju pravo na novčanu po-
moć i putne troškove.



Osobe liječene zbog problema ovisnosti o drogama su prepoznate kao posebna 
ciljana skupina u mjeri Javni rad, dok se u sve ostale mjere uključuju zadovolja-
vajući navedene kriterije. Hrvatski zavod za zapošljavanje osim redovnih aktiv-
nosti posredovanja pri zapošljavanju, s osobama provodi usluge profesionalnog 
usmjeravanja kako bi se utvrdila motivacija, sposobnosti i radni potencijal osoba 
te im se na taj način omogućilo što brže i učinkovitije uključivanje u obrazovne 
programe ili zapošljavanje.

Za uključivanje u navedene mjere 
i detaljnije pojašnjenje istih potrebno 
je javiti se u nadležni područni ured ili 

službu Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, 
koordinatoru za provedbu Projekta, čiji je 
popis dostupan na internetskoj stranici: 

drogeiovisnosti.gov.hr/koordinatori-
po-podrucnim-sluzbama-hrvatskog-

zavoda-za-zaposljavanje/1058
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Više o uslugama Hrvatskog zavoda 
za zapošljavanje na: 

www.hzz.hr

Detaljnije o svim mjerama  
aktivne politike zapošljavanja na: 

www.mjere.hr
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Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja provodi program „Razvoj za-
družnog poduzetništva“ u svrhu poticanja razvoja zadružnog poduzetništva 
koje ostvaruje tržišnu uspješnost, povećava zaposlenost te potiče rast i ra-
zvoj gospodarstva. U navedenom programu jedna od namjena bespovratnih 
potpora ulaganje je u zadruge čiji su članovi osobe s umanjenom radnom 
sposobnosti, te osobe u nepovoljnim gospodarskim, socijalnim i drugim okol-
nostima, što obuhvaća i osobe liječene zbog problema ovisnosti o drogama.

ŠTO JE TO ZADRUŽNO PODUZETNIŠTVO? 

PROJEKT RESOCIJALIZACIJE ZA OSOBE LIJEČENE ZBOG PROBLEMA OVISNOSTI O DROGAMA

VIŠE NA: 
mingor.gov.hr
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Svake godine usluge iz Projekta resocijalizacije putem svojih projekata i pro-
grama nude i udruge: informiranje i savjetovanje vezano uz ostvarenje pra-
va na zapošljavanje, prekvalifikaciju i doškolovanje u suradnji s područnim 
zavodima za zapošljavanje i centrima za socijalnu skrb, usluge privremenog 
smještaja i resocijalizacije u stambenim zajednicama, školovanje, zapošljava-
nje osobito u javnim radovima te pružanje drugih oblika individualne i grupne 
pomoći i podrške. 

ŠTO NUDE UDRUGE KOJE PRUŽAJU POMOĆ U RESOCIJALIZACIJI?
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ZAKLJUČNO 

Najvećim problemima u procesu resocijalizacije osoba liječenih zbog pro-
blema ovisnosti o drogama smatraju se negativan stav javnosti o problemu 
ovisnosti i osobama liječenim zbog problema ovisnosti o drogama, stigmati-
zacija, socijalno isključivanje te nedostatak mogućnosti zapošljavanja.

Unatoč preprekama Izvješća o provedbi Projekta resocijalizacije pokazuju 
da se on počeo intenzivnije provoditi te da se u posljednjih nekolikog godina 
u različite oblike školovanja i zapošljavanja počeo uključivati znatno veći broj 
osoba liječenih zbog problema ovisnosti o drogama nego prijašnjih godina. 

PROJEKT RESOCIJALIZACIJE ZA OSOBE LIJEČENE ZBOG PROBLEMA OVISNOSTI O DROGAMA
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Tako je od 2007. godine, kada je usvojen Projekt resocijalizacije, do 31. pro-
sinca 2020. godine, Hrvatski zavod za zapošljavanje 361 osobu liječenu zbog 
problema ovisnosti o drogama uključio u obrazovne programe, a 987 osoba 
liječenih zbog problema ovisnosti o drogama ostvarilo je zaposlenje, uklju-
čivši i zapošljavanje u javnim radovima. Dodatno, 915 osoba liječenih zbog 
problema ovisnosti ostvarilo je pravo na školovanje za vrijeme boravka u 
terapijskoj zajednici ili zatvorskoj ustanovi ili je uključeno u obrazovne pro-
grame temeljem preporuka Centra za socijalnu skrb. Oko 12.000 osoba bilo 
je uključeno u neki oblik pomoći koju su im pružile udruge. 

Želimo Vam uspješnu resocijalizaciju i što manje prepreka na putu Vašeg 
osobnog oporavka!

PROJEKT RESOCIJALIZACIJE ZA OSOBE LIJEČENE ZBOG PROBLEMA OVISNOSTI O DROGAMA
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VAŽNO

Za detaljne informacije o Projektu, mjerama koje on sadrži i načinu uklju-
čenja u isti potrebno je obratiti se Centru za socijalnu skrb prema mjestu 
Vašeg prebivališta odnosno koordinatoru za Projekt u Centru. Ujedno će 
Vam Centar za socijalnu skrb pružiti i druge informacije ili stručnu pomoć 
sukladno Vašim potrebama, a kako biste se što uspješnije uključili u zajednicu 
i riješili svoja socijalna pitanja. Popis koordinatora iz centara za socijalnu skrb, 
ali i popis drugih ustanova i udruga koje pružaju pomoć u resocijalizaciji mo-
žete pronaći na internetskoj stranici: drogeiovisnosti.gov.hr pod rubrikom 
Projekt resocijalizacije, podrubrika Ustanove/udruge koje pružaju pomoć u 
resocijalizaciji.

Za više informacija o Projektu, možete se i 
izravno obratiti Službi za suzbijanje zlouporabe droga 

Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo telefonom: 
01/48 78 122 ili 01/48 78 123 

te na adresu e-pošte: szd@hzjz.hr

PROJEKT RESOCIJALIZACIJE ZA OSOBE LIJEČENE ZBOG PROBLEMA OVISNOSTI O DROGAMA
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hrvatski zavod za javno zdravstvo


